

РЯЗАНСКИЙ ВЕСТНИК



Ежемесячный информационный вестник Рязанского сельского поселения

Выходит с 7 марта 2014г. № 18 от 15 октября 2017г.

Золотая осень

1 октября в 14-00 в ДК станицы Рязанской была представлена концертная программа, посвященная празднованию Дня пожилого человека. Программу подготовили работник социального обслуживания

Мамедова А.В. и коллектив школьников из станицы



Бжедуховской. Песнями, танцами и стихами поздравили школьники зрителей.

А 4 октября в ГБУКК «Белореченским

комплексным центром

социального обслуживания населения» был проведён конкурс клубов пожилых граждан «СУПЕР БАБУШКА». Клуб «Рязаночка» принял в нём

активное участие. Было подготовлено домашнее задание, на котором всех присутствующих угощали хлебом-солью, активно участвовали во всех конкурсах: конкурсе частушек, конкурс



пирогов, конкурсе аппликаций, викторины. А затем всех пригласили на чаепитие. Было весело и вкусно!

Мамулашвили Н.В.

Агроном Лазарев

Лазарев Игорь Иванович 1993 года рождения, уроженец

хутора Александровского, Усть-Лабинского района. Окончив школу, поступил в КУБ ГАУ на агрономический факультет по специализации защита растений, который успешно



закончил в 2014 году и стал дипломированным агрономом. Вернувшись в родной хутор работал в ПУ (ЮГ) в отделении № 17, затем молодой лейтенант запаса прошел хорошую школу в агрообъединении "Кубань" ПУ (Центр) в отделении № 4 г. Усть-Лабинска в бригаде им. дважды Героя Социалистического труда М.И.Клепикова, где уже спустя год его назначают старшим агрономом. А с января 2017 года он уже работает главным агрономом в ООО "Айрин".

Сам из рабочей семьи. Отец проработал всю жизнь водителем, а мама работала библиотекарем, а потом по хозяйству дома. держали дома своё хозяйство - нутрий, кроликов, свиней, кур, огород.

Сейчас он сам уже глава семейства и мечтает о большой семье, хотя пока их только двое. Жена Дарья работает у нас в Доме Быта "Рязаночка" кондитером.

Сейчас в ООО "Айрин" горячая пора - с 28 сентября начался сев озимых. Непривычно смотреть на поля, где

Выпускается МБУ «Библиотека Рязанского сельского поселения Белореченского района» Учредитель администрация Рязанского сельского поселения

работает только два трактора. Трактор «Джондир» с сеялкой «Ландолл» и трактор «Джондир» с сеялкой

«Джондир», суточная выработка которых почти 300 га за сутки. ООО "Айрин" владеет не только паями бывших колхозников в ст. Рязанской, а выкупил 1000 га в ст. Бжедуховской.



Мамулашвили Н.В.

ФЕРМЕРУ И ХОЗЯЙСТВАМ НАСЕЛЕНИЯ

Государственная программа Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» утверждена постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 14 октября 2013 года № 1204. В рамках данной программы предусмотрены мероприятия по поддержке крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей, занятых в сфере сельхозпроизводства на начальном этапе своей деятельности.

Государственная программа Краснодарского края «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» утверждена постановлением главы

администрации (губернатора) Краснодарского края от 5 октября 2015 года № 944. В рамках данной программы предусмотрено предоставления грантов крестьянским (фермерским) хозяйствам на развитие семейных животноводческих ферм для разведения крупного рогатого скота мясного или молочного направлений, для ведения иных видов деятельности в области производства сельскохозяйственной продукции в рамках мероприятия «Содействие развитию агропромышленного комплекса (с учетом достижения целевых показателей)» подпрограммы «Развитие отраслей агропромышленного комплекса»

В целях перепрофилирования малых форм хозяйствования в АПК на альтернативные виды животноводства в крае принята долгосрочная краевая целевая программа, в рамках которой предусмотрены мероприятия по предоставлению субсидий по возмещению части затрат на приобретение сельскохозяйственных животных, а также по возмещению части затрат на приобретение необходимого технологического оборудования.

Тепло в кредит

Самую актуальную тему - старт отопительного сезона - обсуждали рано утром во вторник на аппаратном совещании в районной администрации.

Начальник управления промышленности, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства Василий Килин доложил главе района Дмитрию Федоренко о том, что из 83 котельных в первый день отопительного сезона удалось запустить 77. В их число не входят две котельные ООО "ВиК Рязанское" на которых до сих пор установлены заглушки.

Поиском пути кардинального улучшения ситуации с теплоснабжением ещё придётся заниматься.

Приёмная депутата ЗСК

Уважаемые жители

Рязанского сельского поселения!

Каждый четверг с 9-00 до 17-00 депутат Законодательного Собрания Краснодарского края Эдуард Анатольевич Кузнецов ведёт приём граждан по адресу: г. Белореческ, ул.Ленина, 64 (кабинет 12) Контактный телефон: 8-989-829-40-68

Время платить налоги

Уважаемые налогоплательшики!

До первого декабря не забудьте заплатить налоги. Налоговая служба приступила к формированию единых налоговых уведомлений на уплату земельного, имущественного и транспортного налогов за 2016 год. Свою гражданскую обязаннось налогоплательщикам предстоит исполнить до 1 декабря 2017 года.

Печать и рассылка налоговых уведомлений осущесвляется филиалом ФКУ "Налог-сервис" г.Волгограда. В них будет указана информация по всем налоговым обязательствам физического лица, включая НДФЛ для тех, с кого работодателем данный налог не был удержан.

Налог на недвижимое имущество в этом году для жителей Краснодарского края будет исчислен ещё исходя из его инвентаризационной стоимости. В 2018 году налоговой базой для исчисления налога станет кадастровая стоимость объектов недвижимости.

Налогоплательщики - пользователи сервиса НФЛ России "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц" не получат налоговых

уведомлений по почте. Им уведомления будут направлены в электронной форме в "Личный кабинет".

Чтобы вновь получать налоговые уведомления по почте, нужно через "Личный кабинет" в адрес налогового органа отправить "Уведомление о необходимости направления документа на бумажном носителе"

Для тех же, кто бережёт своё время и хочет платить налоги через Интернет, "Личный кабинет" незаменимый сервис. В нём можно платёжный сформировать документ ДЛЯ безналичной уплаты налогов через банкипартнёры России ИЛИ распечатать квитанцию, чтобы оплатить её в отделении банка.

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №9 по Краснодарскому краю.

Расписание маршрутных такси:

Из ст. Рязанской в г. Белореченск 6-50; 7-10; 8-30; 9-05; 10-20; 11-40; 12-40; 14-00; 16-00.

Из г. Белореченска в ст. Рязанскую: 7-40; 8-20; 9-20; 10-30; 11-30; 12-30; 13-30;15-20;17-20.

В выходные и праздничные дни:

Из ст. Рязанской в г. Белореченск: 7-10; 10-20; 14-00

Из г. Белореченска в ст. Рязанскую: 9-20; 12-30; 15-20.

По вопросам размещения информации в газете обращаться в библиотеку или администрацию ст. Рязанской